

2020年10月7日

各 位

会 社 名 ヨネックス株式会社 代 表 者 代表取締役社長 林田 草樹 (コード番号7906 東証第2部) 問合せ先 常務取締役 米山 修一 TEL (03) 3839-7112

## 主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

2020 年8月3日付で、下記のとおり当社の主要株主及び主要株主である筆頭株主に異動がありましたので、お知らせいたします。

記

### 1. 異動が生じた経緯

2020年10月7日付で、以下の株主より大量保有報告書(変更報告書)が関東財務局に提出されたことにより、主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動を確認いたしました。

### 2. 異動した株主の概要

(1) 名称	公益財団法人ヨネックススポーツ振興財団		
(2)所在地	東京都文京区湯島三丁目 23 番 13 号		
(3) 代表者の役職・氏名	理事長 米山 勉		
(4) 事業内容	青少年スポーツ振興のための助成金交付、奨励金の給付、表彰等		

### 3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数 に対する割合	大株主順位
異動前 (2020 年 3 月 31 日現在)	60,000個 6,000,000株	6.85%	第1位
異動後 (2020 年 8 月 3 日現在)	94, 860 個 9, 486, 000 株	10.83%	第1位

- (注1) 総株主の議決権の数に対する割合は、2020年3月31日現在の発行済株式総数93,620,800 株から議決権を有しない株式数を控除した総株主の議決権の数876,202個に基づき算出しており、小数点以下第3位を四捨五入して表示しております。
- (注2) 大株主順位は、2020年3月31日現在の株主名簿を基準として、当社において推定したものです。

# 4. 今後の見通し

本主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動による当社業績への影響はありません。